
Prejšnji teden si raziskoval podnebne razmere v vročem 

ali tropskem pasu. Pa najprej malo  preveri svoje znanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Danes bo govora o toplotnem pasu, ki ga najbolj  

poznaš. No, v bistvu gre za dva pasova na Zemlji. Južno 

od ekvatorja leži južni zmerno topli pas in severno od 

ekvatorja severni zmerno topli pas. Učb. str. 61-65.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pregled podnebij in razmer v posameznih podnebnih 

območjih. Države ali kraje, oziroma pokrajine, ki so 

omenjene poišči na zemljevidu. 

 

 
 

Torej z oddaljevanjem od oceanov proti notranjosti 

celine se zmanjšuje količina padavin. 

 

Kaj se še spreminja?  

 

 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podnebji označeni s številko 3 in 4 ležita na robu 

zmerno toplega pasu. Robnemu pasu dodamo pred ime 

besedico SUB, tako dobimo SUBTROPSKI PAS in  

SUBPOLARNI PAS. Prvi leži na severnem robu 

zmerno toplega pasu, drugi pa na južnem robu zmerno 

toplega pasu.  

 

VPRAŠANJE: Katero opisano podnebje leži na 

severnem in katero na južnem robu zmerno toplega 

pasu? 



Preberi besedilo v učbeniku str. 59-65 in odgovori na 

vprašanja pri vaji 39 na strani 65. 

 

                                       Na spletni starani pod   

                                       zavihkom Toplotni pasovi   

                                       poišči zavihke in reši naloge. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

POZOR: Vpiši se v spletno učilnico pri predmetu  

                GEOGRAFIJA 7 in GEOGRAFIJA 8  


